



## 郭晓敏看望少年儿童

# 祝愿全区小朋友们节日快乐健康成长

本报讯 (记者吴永生)在“六一”国际儿童节来临之际,5月29日,区委书记郭晓敏到通源小学、少年宫幼儿园,看望少年儿童,祝愿全区小朋友们节日快乐、健康成长。

明媚的阳光洒满夏日的校园,鲜艳的红领巾映衬着孩子们可爱的笑脸。在通源小学,郭晓敏走进孩子们中间,向他们送上书籍等“六一”礼物,饶有兴致地欣赏孩子们的工艺作品,观看海门山歌经典曲目《山歌向着新时代》,与孩子们亲切交流,关切询问他们的学习生活情况。郭晓敏还参观了学校少儿足球训练

馆、阳光运动文化中心、融合教育资源中心、生命安全馆等,详细了解学校“双减”工作开展情况。通源小学创新课后服务供给,开设了100多个社团,分时段、分层次落实课后服务,满足学生个性化、多元化发展需求。郭晓敏对学校丰富多彩的社团活动表示肯定,指出通源小学是海门高质量基础教育的一个缩影,近年来,各学校立足自身实际,积极探索实践,形成了各具特色的学校社团活动品牌。要进一步落实“双减”政策,让孩子们学好功课、掌握知识的同时,积极开展好各类社团活动,为孩子们提供施展才华、发现潜

能的平台,促进他们身心健康、全面发展。

少年宫幼儿园内,孩子们有的做手工,有的搭积木,有的玩沙子,整个校园充满了欢声笑语。郭晓敏来到幼儿园,俯下身与孩子们互动交流,送上节日礼物,夸奖孩子们手工做得好、游戏有创意。郭晓敏详细了解幼儿园师资配备、教学理念等。少年宫幼儿园目前共有15个教学班,以“求纯向美,自信绽放”为核心理念,让“纯美”文化渗入幼儿园每个角落,成为我区首家江苏省课程游戏化项目园,获评教育部《科学教育做中学》课题先进单位等荣誉称号。郭晓敏

对少年宫幼儿园办学成果给予肯定,指出要遵循幼儿成长规律,在游戏中培养孩子动手能力、创新意识,帮助他们从小养成良好的创新习惯。

郭晓敏对老师们的辛勤付出表示感谢,希望大家用心用情、关心关爱好每一名孩子,创新教学方式,提升教学质量,持续办好人民满意教育。她要求相关部门集聚各条线资源,加大教育投入,增添教学设施,让学校更好开展各类教育教学活动。

区领导黄静、杨江华、姜晓静、黄耀璐参加活动。

## 区十八届人大常委会召开第十四次会议

本报讯 (记者王钰燕)昨日,区十八届人大常委会召开第十四次会议,集中审议了法治海门建设相关议题。区人大常委会主任、党组书记成伟出席会议并讲话。

会议集中学习了省委书记信长星署名文章《步调一致向前进 不断夺取新胜利》;听取和审议区政府关于2022年法治政府建设及基层综合执法体制改革情况的报告;听取和审议区人民法院关于民事审判工作情况,人民检察院关于适用认罪认罚从宽制度情况等报告;听取和审议区人大常委会关于《职业教育法》执法检查情况的报告;审议区政府关于12345热线诉求、法院司法建议和检察院检察建议审议意见办理情况的报告;通过相关人事任免,并举行宪法宣誓仪式。会前,与会人员进行了集中视察。

会议认为,近年来,在区委的坚强领导下,全区上下深入贯彻习近平法治思想,坚持系统谋划,狠抓基层基础,法治海门建设取得了长足进步,委员们在审议时给予充分肯定。会议指出,要始终坚持党对法治建设的领导,紧扣创建全国法治政府建设示范区,把法治政府建设作为推进全面依法治区的重点工程和主体任务,深化基层法治体制改革,优化法治化营商环境。人民法院、检察院要持续落实民事审判工作、适用认罪认罚从宽制度改革,切实维护社会公平正义。要积极主动抓好涉法涉诉矛盾化解,维护社会和谐稳定。要进一步加大《职业教育法》贯彻实施力度,发挥优势,补齐短板。要充分发挥人大制度优势,持续深化落实人大法律监督七大要点、九项任务清单,更好发挥人大在推进法治进步中的重要作用。各国家机关要坚持系统谋划,加强分工协作,更加注重系统思维、源头治理,对社情民意、人大代表建议和司法监察建议等切实运用吸收到依法决策、计划、预算、考核及建章立制的各方面各层级,不断提高治理体系和治理能力现代化水平。

成伟指出,在各级人大代表中开展“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要抓手。(下转A2版)

## 突出问题导向坚持真抓实干 确保常态长效

### 我区召开文明城市长效管理专项行动推进会

本报讯 (记者钱丽君)昨日,我区召开文明城市长效管理专项行动推进会,动员全区上下进一步统一思想、凝聚共识,求真务实、真抓实干,不断巩固拓展文明城市长效管理十二个专项提升行动成果。区委副书记、区文明委主任徐加明出席会议并讲话。

据悉,今年我区针对文明城市长效管理工作中存在的短板弱项,在全区范围内开展公益广告、小区楼道、城市绿化、物业管理服务、空中缆线、垃圾分类、文明交通、农贸市场、背街小巷、养犬管理、沿街店铺、文明村镇创建等十二个专项提升行动,相关单位发扬求真务实精神,强化领导、精心组织,明确责任、狠抓落实,各项工作取得初步成效。

会上,徐加明逐一听取各专项提升行动牵头单位工作推进情况,剖析存在问题,明确努力方向,研商解决措施。徐加明指出,开展文明城市长效管理十二个专项提升行动是区委、区政府着眼提升城市品质、聚焦民生关切,作出的一项重要决策部署,要坚持问题导向、真抓实干,大力践行“一线工作法”,对标对表、逐项攻坚,聚焦重点、精准施策,闭环管理、挂图作战,坚持条块结合,不断完善“点位长+网格长”体制机制,充分发挥党群联动优势,全面提升文明城市长效管理水平,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要注重改革创新、敢于担当,对专项行动推进过程中遇到的“老大难”和易反复问题,充分发扬斗争精神,坚持迎难而上、攻坚克难,深入开展调查研究,切实强化实战实用实效导向,解放思想、开拓思路,集思广益、创新举措,不断总结形成行之有效的路径方法、工作举措。要强化依法治理、善作善成,充分发挥法治抓源头、管长远、治根本的作用,切实加强相关法律法规特别是专项条例的宣传贯彻力度,有针对性地开展专项执法行动,不断提升用法治手段推进文明城市长效管理的能力水平。

区委常委、宣传部部长黄静参加会议。

## 我区干部教育培训 春季学期培训班圆满结业

本报讯 (记者陈朗)昨日,我区2023年春季学期培训班结业仪式在区委党校举行。区委副书记、党校校长徐加明参加活动。

2023年春季学期培训班是今年我区干部教育培训的重要内容,本届培训班区委高度重视、主题十分鲜明、学员踊跃参与。培训班共分为5个班次,243名学员通过理论学习、外出实践、课题调研等形式,进一步提高政治素养,提升运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的能力,激发敢闯敢拼、敢为善为的政治担当与奋斗热情。

徐加明向顺利完成学业的学员们表示祝贺,希望大家以结业为新起点,扬帆起航再出发,实干争先比高低,自觉把培训成果转化为推动海门高质量发展持续争先的生动实践。要真学真懂、真信真用,把培训成效切实转化为对党忠诚的高度自觉。(下转A2版)



## 科学管护助葡萄增收

昨日,在望旺农场,工人抢抓农时加紧管护,为葡萄增产增收打好基础。据了解,该农场运用新型种植技术,调整葡萄生长周期,实现节水减肥,提高果品质量,增加经济效益。图为工人进行葡萄摘心、去副穗等管护作业。

记者彭峰峰摄

## 走智能化发展之路赢未来

### 南通浩言创汽车配件销量已占全国同行业10%

### 聚焦 企业创新

本报讯 (记者陆新华 朱星俞 通讯员施锦超)南通浩言创汽车配件有限公司于前年落户位于海门开发区的中国能源工业园区,去年3月份开始正式生产,今年1至4月份已实现应税销售2193万元,同比增长60%。

走进南通浩言创汽车配件有限公司,只见两三辆运输车在车门外排队等着装货,一箱箱包装好的产品被不停地送到运输车上。这几天,公司每天都有

十几辆货车的产品外运。走进车间,满眼都是忙碌的生产景象,而最引人注意的是4台黄色长臂机器人,它们正在对产品进行超高压水切割,在这道工序上,只有两名员工配合着机器做好相关辅助工作。在其他工序上,工人们井然有序地忙碌着。车间内部远处,一排排高高的现代化仓储设施内放满了各类打包好的产品。

浩言创汽车配件2013年在上海创办,随后在昆山、南通、长春建立了工厂,2021年公司把昆山的工厂整体搬迁到海门,目前员工有130多人。公司坚持高起点投入,投资2500万元引进了先进的生产设备,招聘了10多名产品前期研发人员。现在,公司生产的产品包括中

央通道隔音垫、汽车座椅内衬、前围隔音隔热垫、整车隔音棉减震垫、中央主地毯等,具有一定科技含量。尤其是针对新能源车驱动电机具有高频噪音的特点,公司研发出了一流的多层复合材料内饰产品,不仅有吸音、隔音的性能,还有防水、密封、减震、热防护、保温等性能,可提高车辆的舒适度。

总经理甘锋告诉记者,现在行业竞争激烈,要不断提升竞争力,走智能化发展之路才能赢得未来,能够用智能化设备的尽量用智能化设备,不能用智能化设备的也要不断提升设备性能。去年,新投入的两条3头枪头发泡生产线就是公司和设备生产厂家联合开发的,大大缩短了流水线开模闭模的时间,在

用工相同的情况下,产能提升了一倍,不仅稳定了产品的质量,各项能耗也大为降低。

“在我们已经成为理想、蔚来等新能源品牌车的一级供应商,接下来还有上汽品牌新能源车,销量已占全国同行业的10%,我们的目标是25%。今年我们新添了400多万元改造设备,接下来还将投入四五百万元继续进行技改,通过不断提升设备的档次来提升产能,预计今年可实现产值1.2亿元左右。”甘锋对未来发展充满信心,“从新能源车行业迅猛发展的态势来看,公司的生产条件已经远远不能满足当前的发展态势,我们已与开发区相关人员商量,准备扩大企业规模,不断做精做强。”

## 2:0晋级! 再创纪录! 海门珂缔缘淘汰中甲球队沈阳城市



>>> A3版